

**Гуменюк Марія Ярославівна** у 2011 році закінчила ІваноФранківський національний медичний університет за спеціальністю «Лікувальна справа» та здобула кваліфікацію лікаря.

У період із 2011 по 2013 роки пройшла інтернатуру за спеціальністю «Внутрішні хвороби», по закінченню якої здобула кваліфікацію лікаря-спеціаліста.

У 2013 році здобула кваліфікацію магістра медицини з фаху «Терапія» при ІФНМУ.

Упродовж 2013-2016 років навчалася в аспірантурі на кафедрі внутрішньої медицини №1, клінічної імунології та алергології ім. акад. Є.М. Нейка.

У 2017 році захистила кандидатську дисертацію та отримала вчений ступінь кандидата медичних наук. Назва дисертації: “Підвищення ефективності лікування хворих на остеоартроз у поєднанні з абдомінальним ожирінням на підставі вивчення їх патогенетичних ланок розвитку та обґрунтування фармакологічної корекції” (науковий керівник дисертації – проф. Яцишин Р.І.).

Із 1 грудня 2016 року – асистент кафедри внутрішньої медицини №1, клінічної імунології та алергології ім. акад. Є.М. Нейка.

Із 2020 року є членом ГО “Прикарпатське товариство терапевтів”.

У 2021 році проходила спеціалізацію за фахом «Ревматологія» на базі Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького та отримала диплом лікаря-спеціаліста.

Із 13.03.2023 по 23.04.2023 року проходила міжнародне медичне наукове стажування «The Global Development of Modern Science in the Context of the Publication Sphere: Historical, Geopolitical and Comparative Aspects» у

Софії (Болгарії).

Упродовж 19.04.-30.04.2021р. (180 год.) проходила підвищення кваліфікації у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника за програмою підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників Івано-Франківського національного медичного університету на тему: «Сучасні методики організації навчального процесу в закладах вищої освіти».

Автор та співавтор 34 публікацій у наукових журналах та матеріалах конференцій, із них 18 наукових та 16 навчально-методичного характеру.